

| 体坛直通车 |

易建联首次参加网队训练

本报讯 在抵达新泽西之后,稍作休整的易建联昨天就立即参加了网队的首次合练。尽管刚刚经过长途飞行的阿联在训练中显得有些疲惫,但第一次在网队的训练依然让阿联显得非常兴奋。阿联在训练之后接受采访时表示,作为职业球员,他与新队友之间的磨合不会存在太大困难。

从打完北京奥运会到赴网队报到,易建联只休息了短短10天的时间,但对于疲劳问题易建联并不担心。易建联说:“我想这对于我和我们来说不是太困难,因为我们都是职业球员,会专注于打球。”而在谈到与球队磨合问题时,易建联说:“其他球队也和我们一样有新球员加入,对于我们来说这不是问题。”在新秀赛季易建联直到10月初才加入雄鹿,而今年他将有额外的一个月与网队进行赛季前的磨合。

火箭新赛季未战便遇麻烦

正当所有球迷对拥有“三巨头”的火箭异常憧憬之时,航天城方面昨天却传出一个不利消息,上个月因为醉酒驾驶的首发控卫拉夫·阿尔斯通,被州法院的法官裁定将在下月接受醉酒驾驶的审判。如果罪名成立,阿尔斯通将面临6个月的监禁,以及2000美元的罚款。

“我们现在唯一想做的是,尽快把这个事件结束。”阿尔斯通的辩护律师坦言,据悉,这个审判将会进行两天的时间。

新赛季还未开始,火箭首发球员的一员便遭遇场外麻烦,由此不得不让人担忧被众多专家和球迷期待的火箭,在赛事正式开始后,是否会延续前几个赛季高开低走的轨迹。因为按照惯例,希望越大,失望往往也是越大。

武汉宣布李玮峰加盟 身价300万披44号球衣

本报讯 20个小时前,武汉俱乐部总经理通告武汉各大媒体:“因为李玮峰价格太贵,武汉决定放弃引进。”20个小时后,武汉俱乐部再度传入惊人消息:李玮峰一次性转会武汉!而据知情人士昨天透露,李玮峰的转会价格在300万左右,将身披44号球衣!

昨天的新闻发布会上,武汉主教练朱广沪确认:俱乐部方面正在办理李玮峰的转会手续。这也意味着,一桩折腾了半月之久的转会闹剧最终戏剧化落幕。现在回头一看,武汉20个小时前宣布放弃,20个小时后李玮峰又来了,不知道这是不是武汉、朱广沪与李玮峰之间的“阴谋”,如此一个以退为进的战术,不但忽悠了所有球迷,更是忽悠了申花老板朱骏。

世界杯预选赛南美区 阿根廷巴西均被弱旅逼平

本报讯 北京时间昨天上午,2010年世界杯南美区预选赛激战数场。阿根廷在补时阶段被对手进球,最终客场1:1战平秘鲁。巴西主场在以多打少的情况下,0:0被玻利维亚逼平。

在阿根廷与秘鲁的上半场比赛中,阿根廷踢得略微保守,有威胁的攻势并不多。上半场双方打成0:0。下半场面对秘鲁的紧逼战术,阿根廷依然无法组织起进攻。高潮在比赛结束前来临。第83分钟,坎比亚索接加戈传球,破门得分,打破了场上僵局。当阿根廷人准备欢呼胜利时,顽强的秘鲁人在第93分钟由法诺将比分扳平。最终,双方以1:1打平。

奥运百米浪费0.14秒 博尔特成绩应为9秒55

本报讯 奥运会虽然结束很多天了,但关于博尔特的种种话题并没有告一段落,挪威著名物理学家汉斯·埃里克森经过废寝忘食地钻研,计算出北京奥运博尔特百米决赛的真实成绩应该是9秒55,最后20米的减速使得牙买加人浪费了0.14秒的时间。汉斯·埃里克森是运动学家,也是天体物理学家。他经过一连串的精密计算,精准地测算出了博尔特的实际成绩应该是9秒55,如果博尔特不在最后时刻减速的话。汉斯·埃里克森把电视胶片图放入计算机程序,通过位置、速度、加速度等参数代入计算机公式,并参考银牌获得者汤普森的成绩和位置,最终得到了以上结论。 本组撰文 李岩

**19岁新7号“加冕”****沃尔科特帽子戏法助英格兰4:1大胜克罗地亚****世预赛欧洲区战报**

葡萄牙 2:3 丹麦
芬兰 3:3 德国
西班牙 4:0 亚美尼亚
法国 2:1 塞尔维亚
克罗地亚 1:4 英格兰
意大利 2:0 格鲁吉亚
马其顿 1:2 荷兰
立陶宛 2:0 奥地利
瑞士 1:2 卢森堡
土耳其 1:1 比利时
波黑 7:0 爱沙尼亚

费迪南德(右):他就是新王者

新华社发

老7号贝克汉姆让位

赛前两个人都积极请战。贝克汉姆称这种硬仗需要有经验的球员,沃尔科特说自己在训练中状态贼好,“感觉像在飞”。媒体则各有猜测。等首发一出来,人们更加清楚卡佩罗是一个认准了就坚决执行的教练,赛前训练中,主力组的右翼一直是沃尔科特,意大利人没有临阵换将,“我不会单纯为了出场次数而让谁上场”,这是卡佩罗赛前对不准备使用贝克汉姆做的铺垫说辞。

事实证明,在33岁的贝克汉姆和19岁的沃尔科特之间,卡佩罗做了一次明智选择。上一次在正式比赛中为英格兰单场打进3球的是欧文,但沃尔科特第二次代表英格兰队首发就做到了这一点!

“头两个进球有些相似。”沃尔科特赛后说:“在这个位置上,我以前更倾向于传中,但是这次我想自己应该‘贪婪’一点,另外第二个球鲁尼传得很出色。”

好戏还没结束。第82分钟,沃尔科特完成了“帽子戏法”,也完成了英格兰队新7号的正式加冕。看着比赛最后阶段仍在高速冲刺的年轻人,卡佩罗心里应该最清楚,英格兰右翼的更新迈出了关键一步,高精度弧线时代正式谢幕,取而代之的是速度、活力和激情。

本场比赛后,英国媒体已经将沃尔科特和历史的一些传奇边锋进行比较。不过19岁的沃尔科特却非常冷静:“明星有11个,今天全队都是明星。”

英格兰对克罗地亚之战第84分钟,卡佩罗换人。17号贝克汉姆替下7号沃尔科特,这也许是一次带有划时代标记的换人,原英格兰7号微笑着击掌祝贺,并迎来自己第104次为英格兰队出场,而现7号在走向场下的同时,步伐已坚定地迈向了舞台中心。



北京时间昨晨,2010世界杯欧洲区预选赛第6小组的焦点战在萨格勒布马克斯米尔球场展开争夺。现世界排名第15的英格兰4:1大胜现世界排名第5的克罗地亚。阿森纳19岁边锋沃尔科特上演“帽子戏法”,两次助攻的鲁尼也有一球入账。科瓦奇肘击乔·科尔被红牌罚下。

克罗地亚曾在2008欧锦赛预选赛中两胜英格兰,自独立后18年来在主场正式比赛中保持不败。谁也没料到这样的纪录会在这样的时刻面对这样的对手这样尴尬地被终结。

第26分钟,鲁尼直传,普兰季奇的解围打中队友科瓦奇弹回,沃尔科特禁区右侧小角度劲射远角入网,第二次为英格兰队首发出场的沃尔科特打入自己的“处子球”。而19岁少年的激情似乎刚刚找到宣泄的方式。第59分钟扩大比分,兰帕德、赫斯基和鲁尼连续传球,无人防守的沃尔科特再次成为埋伏在克罗地亚队禁区内的“杀手”,低射远角入网,2:0。第63分钟,鲁尼将比分改写为3:0。第76分钟,兰帕德也曾攻破对手城池,但因赫斯基犯规在先被判无效。

克罗地亚第78分钟扳回一城,替补出场的曼德祖基奇单刀推射破门。但沃尔科特的神奇表演彻底锁定比赛结果,第82分钟,鲁尼直传,沃尔科特单刀推射入网上演“帽子戏法”。 本组撰文 林风

郭晶晶眼疾严重恐失明 霍启刚安排赴港动手术

据港媒昨天报道,现年27岁的中国跳水皇后郭晶晶,上月末随国家队金牌运动员来港作示范表演后返回北京,20年苦练换取4金2银佳绩,背后却一直受视网膜破损折磨。男友霍启刚为保住未来老婆双眼,决定安排郭晶晶来港,接受眼科名医、现任港区人大代表林顺潮进行修视网膜手术。

**痛不欲生**

准备嫁入豪门的郭晶晶,近日在访问中对婚事模棱两可。“我从小就跳(水),生活离不开跳水,也不舍得离开,希望能坚持到伦敦奥运会(2012年),但最终结果很难说,这4年时间,我会一步一步地走,把该做的做好。”

7岁开始学跳水,郭晶晶多年来的地狱式训练,加上跳水长期受到猛烈撞击,终于在2001年发现右眼视网膜破裂,要立即入院做修补手术,全面停止练习,并休息两个月。

“这次经历很可怕,简直痛死我了!”郭晶晶说。

仅剩两成视力

此后,郭晶晶的右眼仅余正常人两成视力,变成大近视。2003年末,左眼亦出现同样问题,但她仍坚持出战2004年雅典奥运。幸好及时获医生证实右眼康复情况良好,而左眼的视

网膜异常,乃先天性问题,不会影响跳水。

可惜,在北京奥运前夕,郭晶晶的老毛病再度出现,男友霍启刚于是安排她秘密来香港,向眼科名医林顺潮求诊,并发现双视网膜有再度脱落征兆,存在失明危机。

危险信号响起,霍家上下都为郭晶晶的健康忧心忡忡,郭晶晶在奥运期间亦曾向友人倾诉:“大家都在问我婚期,其实我双眼情况很差,比赛完之后,第一件事要到香港做手术,医好双眼才会想结婚。”

在本港土生土长的中文大学眼科及视觉科学系主任林顺潮,连续两届竞逐人大代表,欲改革内地的医疗服务及制度。曾当选世界香港“杰青”,林顺潮多年来积极参与内地慈善工作。2007年,还夺得“香港人道年奖”,曾为张敏仪、曾钰成及同是人大代表的陈友庆太太做眼科手术,为香港数一数二的著名眼科医生。 李岩